EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: KATAZIKEYH :TAGMOY

NEPI®EPEIA HMEIPOY META®OPTQXHE
AMOPPIMMATQN (ZMA)
IMA KAPAIZKAKH

XPHMATOAOTHZH : E.M. «YmTodopég Metagpopwv-TepiBdAAov
Kai Agipopog AvamTuén 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amoé 1o Tapeio Tuvoxng
Kwdikég Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

A. | Xwuaroupyikd |

1 KaTaokeun emXWHATWY AT.3
[a TNV Kataokeur TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPINPATOPOPWY, TWV OXNUATWY Tou MA Kal TwV SIaPOPPUOEWY
Ba xpelaoTei emixwaon n otroia uTToAoyieTal WG £ENG:

XWPOog eEANYUWV aTTOPPINHOTOPOPWY 395 m
Xwpog eAlypwv oxnudtwv XMA 675 m?
Em@dveia TAaTwpdTwy 1070,0 m?
Méoo uyog ettiywong 0,3
Oykog eTTiywong = 356,26 m® UTTOAOYIOHOG PE PNXAVIKO HECT
TGvoho TMA V= 356,26 m°
>T1poyyuloTtroinon 0,74
ZOvolo= 357,00 m’
2 [Cevikég EKOKa@éC o€ £5000G YaIWSEG - NpIBpaxwdeg AT. 1

[a TNV KaTaokKeur TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPINPATOPOPWY, TWV OXNUATWY Tou XMA Kal TwV SIaPOPPUOEWY
Ba xpelaoTei Ekaokar, n oTroia UTToAoYICETal WG £ENAG:

XWPog EANlYHWV aTTopPIMPATOPOPWY 395 m?

XWPOog EAYHWY oxNUATWY TMA 675 m’

Eme@adveia TAatwpdrwy 1070,0 m?

Oykog ekoka®ig (Yaiwdeg 80%)= 837,83 m® UTTOAOYIOHOG PE PNXAVIKO HECT
TUvoho ZMA V= 837,83 m’

2T1poyyuloTroinon 0,168

ZOvoho= 838,00 m’
3 Cevikég EKoKa@ég oe £50@og BPaxwdeg, XwWpPic XpAoN EKPNKTIKWV AT.2

[a TNV KaTaokKeur TwV TTAATWHATWY TWV ATTOPPIMPATOPOPWY, TWV OXNUATWY Tou MA Kal TwV SIaPOPPUOEWY
Ba xpelaoTei ekaokar, n otroia uTToAoyiCeTal WG €ENAG:

XWPOog EAIYUWV aTTOPPINHOTOPOPWY 395 m?

Xwpog eAlypwv oxnudtwv XMA 675 m?

Em@dveia TAaTwpdTwy 1070,0 m?

‘Oykog ekoKapnG = 209,46 m® UTTOAOYIOUOG JE PNXAVIKA HECA
ZGvolo ZMA V= 20946 - m°

21poyyuloTroinon 0,542

Tuvoho= 210,00 m®
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4 MpopnBeia Saveiwv, couvBn ddveia uAikwv Katnyopiag E2 éwg E3

>Uvoho ZMA V=
ZTpoyyuAoTtroinon

ETTixWuaTa XwuaToupyIKwy
EmmyxwuaTta ecwTePIKNG 0d0TTOlIaG
Emywpuata eEwTepIKAG odoTroliag
Emywpuata TUAng €10650u
ZUVOAIKG ETTIXWUOTA V=

427,00
0

357,0
13,00
54,00
3,00
427

m3

20voAo=

427

AT. 4
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MNEPI®EPEIA HMEIPOY

XPHMATOAOTHZH :

EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY
META®OPTQZHZ
ATOPPIMMATQN (ZMA)

IMA KAPAIZKAKH

E.M. «YmTodopég Metagpopwv-TepiBdAAov
Kai Agipopog AvarmTtuén 2014-2020»
Zuyxpnuatodotnon amo 1o Tapeio Tuvoxng
Kwdikég Mpagng/MIS (OMNZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

B.  |Aoimd épya umrodopric

AgCapevi Nepou

1 Exkoka@n BspgAiwv TEXVIKWV £pYywV of £5a9og yaiwdeg-nuIBpaxwdeg
T0voho EMA V= 49,50 m®
>1poyyuloTtroinon 0,50
ZOvoho= 50,0 m®
Méoo Babog ekokaqric H = 1,00 m
Emipaveia deéauevrn¢ E= 49,50 m?
Oyko¢ ekokapwv V =H*E 4950 m?
2 SuAdéTUuTTOI } O1IGNPOTUTTOI ETTITTES WV ETTIPAVEIWV
TUvoho MA E= 227,15 m’
>T1poyyuloTtroinon 0,85
ZOvolo= 228 m?
Yyog Acéapeviic H = 2,85 m
MnAkog E¢wTtepikwv ToIXiwv L1= 24,5 m
MAkog EcwTepikwv Toixiwyv L2= 5 m
Emaveia mAakiv K= 30 m?
Emipaveia éudotutrou BeusAiwons oreyaoTpou 29 m?
Emipaveia Zudorimmwy A 227,15 m?
3 Mapaywyn, HETa@opd, S1IdoTPpWON, CUUTTUKVWGN Kal
ouvTApnNon oKUPodEépaTog Mo KATAOKEUEG aTTd oKUpOdepa kartnyopiag C20/25
T0voho TMA V= 43,15 m®
21poyyuloTroinon 0,86
ZOvoho= 44,0 m’
Yyog Acéauevne H = 2,85 m
MAkog E€wTtepikwv TOIKiWV L1 24,50 m
Méxog Toixiwv w1 = 0,25 m
Oykog okupodéuarog Toixiwv V1=H*L1*w1 17,46 m?
MnAkog EcwTepikwyv Toixiwyv L2 5,00 m
Maxog Toixiwv w2 = 0,25 m
Oykog okupodéuarog Toixiwv V2=H*L2*w2 3,56 m?
Emgaveia mAakdv K= 30,00 m?
Méayoc¢ MNAdka¢ Opoprg w 3= 0,15 m
léayoc¢ MNAdkag Osuediwong w 4= 0,30 m
Oykog okupodéuarog MNAakwvV3=K*(w3+w4) 13,50 m?
Oyko¢ okupodeuaTog Toixelwv oteyaotpou V4 2,88 m?
Oyko¢ okupoOdEUQaToS TAaKwY oTeyaocTpou V5 5,75
Oykog Zkupodéuarog V= V1+V2+V3+V4+V5 43,15 m?

AT. 18

AT. 20

AT. 24
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4 MpopnBeia kai ToroBETNoN C15NPOU OTTAITOU OKUPOJEUATWY

>Uvoho ZMA M= 4840 kg
ZTpoyyuloTtroinon 0
Oykoc¢ 2kupodéuarog Aséauevig V= 44,00
Avaloyia kg XaAuBa o 1Tm 3 OKUPOOEUa a= 110
Bédpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 4840
5 KaAupara atrd @aid xutooidnpo (gray iron
>Uvoho ZMA M= 25,44 kg
ZTpoyyuloTtroinon 0,56
Mnko¢ KaAuuuarog L 0,9
lNAaro¢ KaAouuarog W 0,9
lNayog KaAupuarwy t 0,002
Eidik6 Bapog XdAuBa e 7850
Bdpog KaAouuarog B=L*W*t*e 12,72
Api16udés kaAupudrwyv K 2
2UvoAIké Bapog M =K*B 25,44
6 ZTEYAVWTIKEG EMOTPWOEIG PE TOIUEVTOEISA UAIKA
ZUvolo ZMA M= 570 kg
ZTpoyyuloTtroinon 0
Emigdveia oreyavorroinong 95,00
layog oreyavoroinong 0,003
Eidik6 Bapog Toiuévrou 2000
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 570
7 EmrdAeipn emMiQaveEIWV OKUPOSEPATOG UE EAAOTOMUEPES
Ao @PAATIKO YOAGKTWHA
T0volo ZMA M= 105 m’
ZTpoyyuloTtroinon
8 EtmioTpwon amAfl pe ac@aAtéomravo
T0volo TMA M= 105 m’
ZTpoyyuloTtroinon

MeTaAAIKO OTEYaOTPO

9 DépovTa oToixEia amd 0185NpoSokoug 1 koiIAodokoUg Uwoug 1) TTAeupdg

£€wg 160 mm

>Uvoho ZMA M= 417,43 kg
ZTpoyyuloTtroinon 2,57

“Yyocg Aokwv H 0,12
lMAdrog Aokwv W 0,12
léyog roixywudrwy Aokwyv t 0,005
Emipaveia dokou E=H*W-(H-2t)*(W-2t) 0,0023
Mrkog Aokwyv L 23,12
Eidik6 Bapog XaAuBa e 7850
2UvoAIké Bapog M =E*L*e 417,43

20voAo=

m 3
kg/m 3

kg

20voAo=

m
m
m
3
kg/m
kg
TEU.
kg

20voAo=

m2

m
kg/m 3
kg

Z0voAo=

Z0voAo=

20voAo=

33333

kg/m 3

4840 kg

26 kg

570 kg

105 m?

105 m?

420,00 kg

AT. 25

AT. 31

AT. 40

AT. 39

AT. 41

AT. 33
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10 EmioTteydoeic e yaABaviopévn Aauapiva, radyxoug 1,00 mm

He TpaTre{OEIDEIC TITUXWOEIG

>Uvoho ZMA M= 15,19
ZTpoyyuloTtroinon 0,81
Mriko¢ Nauapivag L
lAaro¢ Aauapivag W
EuBaddv Aauapivag E
Nepippagn - TOAN £106850u

1 Exoka@n BgpeAiwv TEXVIKWV épywv o€ £5ag@o
>Uvoho ZMA V= 18,87
ZTpoyyuAoTtroinon 0,13

MAKog ZupuaTtotrAéyuatog L

Api6uég MNacodAwv K

Oykoc¢ 2kauuaro¢ macadAou V1=0,4*0,4*0,4
Oykog¢ 2kauuarog medidwv V2=0,8%0,8%0,6
2UVTEAEDTAS Tpooauénong aTa OKAUuATa a=
OyKO¢ oKauuQATOS TTEPIUETPIKOU TOIXEIOU VT=
Mnkoc lNepiueTpikou Toixeiou L1=

OyYKOG EKOKQQWV TTEPILETPIKOU ToixeIou V4 =(L1*VT) =
ApiBuog¢ avrnpidwv

Oykoc¢ 2kauuarog avinpidac V3=0,4*0,4*0,4
Oykoc ekakapwv V =(K*V1+2*V2+K*V3+V4)*a

12 ETXwoeIg 0pUYyHATWY UE TTPOIOVTA EKOKAQWYV
XWPig IBIaITEPEG ATTAITAOEIG CUUTIUKVWONG
>Uvoho ZMA V= 2,59
ZTpoyyuloTtroinon 0,41

2UVOAIKGS OYKOC EKOKAQWY V1=
Oyko¢ OKupodéuaTos ae okauua V2=
Oykog emywaoswv V =V1-V2

m2

6,75
2,25
15,19

AlWdEG-NHI

m3

227,54
76,00
0,06
0,38
1,15
0,03
197,14
5,91
76,00
0,06
18,87

19,00
16,41
2,59

13 MNapaywyn, yeTa@opd, S1IGoTPWAON, CUUTTUKVWON Kal

ouvTipNon oKUPodépaTog MNa KATaoKEVEG aTrd okupOdepa karnyopiag C16/20

>0voho ZMA E= 1,87
ZTpoyyuloTtroinon 0,13

Ywog YmooTuAwuarwy H =

Emipaveia YrmootuAwudrwy E=0,5%0,5
ApIBudé¢ YmooTuAwudrwy n=
Emipaveia medidwv K=0,80,8

léyog medidwy w=

Oykoc¢ 2kupodéuaros V=H*E*n+2*K*w

md

2,20
0,25
2
0,64
0,6
1,87

20voAo=

m

m

m2

20voAo=

m

TEL.
m 3

m3

m3/m

m
m 3
TEL.
m 3

m3

Z0voAo=
m

m

m3

20voAo=

m

m2

TEL.
m 2

m
md

axwde

AT. 38

16 m?

AT.18

19,00 m®

AT. 19

AT.23
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14 MNapaywyn, yeTaQopd, S1IGoTPWAON, CUUTTUKVWON Kal

ouvTApnon okupodéparog Mo KATAOKEUEG aTTd okupOSepa karnyopiag C12/15
21,56
0,44

>Uvoho ZMA E=
ZTpoyyuloTtroinon

“Yyog Baong macodAwv H =
Emipaveia NacodAwv E=0,4%0,4
Api6uéc MNacodAwv n=

Oykoc¢ 2kupodéuarog MNaocodAwv V=H*E*n

ApI16uds Avinpidwy K=

Oykoc¢ 2kupodéuarog Avinpidwv V=(0,40*0,40%0,40)*k
Mnkog TepIUETPIKOU ToIXEIOU EViaxuaong TTepippaéng
OyKOG 2KUPOOEUQTOS TTEPILIETPIKOU TOIXEIOU EVIOXUONS

Mrkog trepiueTpikoU roixeiou L1*0,2*0,3=

m3

0,40
0,16
76,00
4,86
76,00
4,86
197,14

11,83

15 ZuAdTuTrol 1) O15NPOTUTIOI EMITTES WV ETMIPAVEIWV

>Uvoho ZMA E=
ZTpoyyuloTtroinon

Ywog YmooTuAwuarwy H =
MepipeTpog YmooTuAwpdaTwy L=
ApIBudés YmooTuAwudrwy n=
ZUAotutrog ToixEIou EVIOXUONS
Emipaveia Zudorumrwy A=H*L*n

99,82
0,18

2,20
2

2

0,4
99,82

20voAo=

m

m2

TEL.
m 3

TEL.
m 3

m

m3

Z0voAo=

m
m
TEU.
m2/m

m2

16 MpounBeia kai ToroBETNoN 015NPOU OTTAITOU OKUPOJEUATWY

>Uvoho ZMA M=
ZTpoyyuloTtroinon

Oykoc¢ 2kupodéuarog YmooTuAwudrwy V=
Avaloyia kg XaAuBa o 1Tm 3 OKUPOOEUa a=

Bédpog 2idnpou OmAiouou M =V*a

17 CaABaviopévo CUPUOTOTTAE
>0voAo ZMA M=
ZTpoyyuloTtroinon

Mrniko¢ 2upuaromAéyuarog L
Ywog 2upuaromAéyuaro¢ H
Emigaveia oupuaromAéyuarog E=
lNéaxog 2upuarog t

Aiaroun 2opuarog f

Eupog KavvéBou p = 0,05*0,05
Api6udc kavvaBwv/m 2 TMAéyuarog
Avaloyia m Zupuarog/m 2 lMAéyuaroc a =
Oykoc¢ aupuarog V=f*a

Eid1k6 Bapog XdAuBa e

2UvoAIké Bapog M =E*V*e

220
0

Agewv.
1952,79

0,21

kg

2,00
110
220

E€TNV E
kg

227,54

2

455,08
0,004
1,26E-05
0,0025
400

43,5
0,000547
7850
1952,79

20voAo=

m 3
kg/m 3

kg

agia ToToféTno

20voAo=

33

3

22,00 m®

100 m?

220 kg

1953 kg

AT. 22

AT. 20

AT. 25

AT. 27
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18 Ndaooalol TepIPPaAyPdTWY amrd pop@ogidnpo diaroung "L"  "T"

>0voho ZMA M= 530,97
ZTpoyyuloTtroinon 4,03
Mnkocg lNepippaéng L

Améoraon Meraéu MNaocodAwv D
ApiBué¢ MNaocodAwv K
"Ywog Exkdorou lNacodAou H
laxog Toixwuarog t

lMAaro¢ Nwviwv MNaocodAou w
Aiaroun NMacodAou f

Oykoc NaocadAou V=FL
ApiBuog Avrnpidwv

Mnkog¢ Avrnpidag

Oykog Avinpidag

Eidik6 Bapog XdAuBa e
2UvoAIké Bapog M =K*V*e

19 ZUpua aykabwTto yaABaviopévo

>0voho ZMA L= 227,54
ZTpoyyuloTtroinon 0,46
Mnkoc lNepippaéng L1

2elpéc AkavBwrou aupuarog n
2UvoAIké Mikog L =L1*n

20 ZUpUa EVIOXUT aABaviopévo No 17
>0voho ZMA L= 682,62
ZTpoyyuloTtroinon 0,38
Mnkoc lNepippaéng L1

2elpéc AkavBwrou aupuarog n
2UvoAIké Mikog L =L1*n

21 Karaokeun TUANG £10650u
20voho XAAA N= 1,00

ZTpoyyuAoTtroinon 0,00

kg

227,54
3

76

2,5
0,005
0,02
0,0002
0,0005
76
1,95
0,0004
7850
530,97

227,54

227,54

227,54

682,62

TEM

20voAo=

20voAo=
m

m

20voAo=

Z0voAo=

535,00 kg

228 m

683 m

1,00

TEM

AT.35

A.T. 36

AT. 37

AT. 34
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Alaudépewon mAaTwpdTwy TMA

22 YmoBaon 0500Tpwaiag CUPTTUKWHEVOU TTaXoug 0,10 m

T0volo ZMA E= 2100 m’
ZTpoyyuloTtroinon 0,00
Zgvolo=
Em@dveia TAATWPATOG 1050
ZTPWOEIG UTTORaoNG 2
ZUVOAIKN €TTIQAVEIQ UTTORACNG 2100 m?
23 Bdon mdyxoug 0,10 m (M.T.MN. O-155)
T0volo ZMA E= 2100,00 m?
ZTpoyyuAoTtroinon 0,00
ZUgvolo=
Emedveia TAaTtwpaTtog 1050 m?
ZTpwaoelg Baong 2
2UVOAIKNA €TTIQAveEIa Baong 2100
24 Ao @aATikn oTpwon BAong, CUUTTUKVWUEVOU TTaxoug 0,05 m
T0volo ZMA E= 1050,00  m?
ZTpoyyuloTtroinon 0,00
ZUgvolo=
Em@dveia ac@aATIKAG OTPWONG TTAATWHATWY 1050 m?

25 ACQaATIKN) OTPWON KUKAOPOPiaGg, CUUTTUKVWHEVOU Tradxoug 0,05 m
HE XPAON KOIVG a0QAATOU

T0volo TMA E= 1050,00  m?
ZTpoyyuloTtroinon 0,00
Z0volo=
Em@dveia ac@aATIKAG oTPpWONG TTAATWHATWY 1050 m?
26 Ao QAATIKN TTPOETTAAEIYN
T0volo ZMA E= 1050,00  m?
ZTpoyyuAoTtroinon 0,00
Z0volo=
Em@dveia ac@aATIKAG oTPWONG TTAATWHATWY 1050 m?
27 Ao @aATIK) GUYKOAANTIKH ETTAAEIYN
T0volo ZMA E= 1050,00  m?
ZTpoyyuAoTtroinon 0,00
Z0volo=
Em@dveia ac@aATIKAG OTPWONG TTAATWHATWY 1050 m?
Znmnkn Asgapevn
28 MpounBsia Mpokaraokguaopevn ENTTikn As€apevng
ZUvoho ZMA Tep 1,00 TEY
ZTpoyyuloTtroinon 0,00
Z0volo=

AT. S

2100 m?

AT.6

2100 m?

AT.10

1050 m?

AT. 11

1050 m?

AT.8

1050 m?

AT.9

1050 m?

AT. 28

1,0 Tep
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HMEIPOY

EPro:

XPHMATOAOTHZH :

KATAZKEYH *TAGMOY
META®OPTQXHE
AMOPPIMMATQN (ZMA)
IMA KAPAIZKAKH

E.M. «YmTodopég Metagpopwv-TepiBdAAov
Kai Agipopog AvarmTuén 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amoé 1o Tapueio Tuvoxng
Kwdikég Mpagng/MIS (OMNZX): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

r. | Eoya odomoiiag

EZQTEPIKH OAOMOIIA

AT.3

1 Cevikég EkokKa@ég o€ £6a@og yalwdeg - nUIBPaXwdeg
T0voho EMA V= 497,11 m®
>1poyyuloTtroinon 0,89

ZOvoho= 498,00 m®
MrAkog Odou 1 31,71 m
[MAd&Toug odou 3 m
Méoo BdaBog ekokapng 3,46 m
'OYKOG EKTKAPLIV 329,3 m?
MnAkog Odou 2 35,48 m
MAdToug 0dou 55 m
Méoo BdaBog ekokapng 1,28 m
'OYKOC EKTKAPGIV 250,7 m?
Emaveia yepupotTAaoTiyyag 64,500 m?
OyKOG YEQUPOTTAAOTIYYQG 82,85 m?

2 KaTaokeu] EMIXWHATWY
$Uvoho IMA V= 12,57 m®
>1poyyuloTtroinon 0,43

ZOvolo= 13 m®
EMYwPaTa odou 1 : 0 m®
EMXWUATA 000U 2 : 12,57 m®

3 YméBaon 0500Tpwoiag CUUTTUKWHEVOU TTaYoug 0,10 m
$Uvoho ZMA E= 528,62 m’
>1poyyuloTtroinon 0,38

ZOvoho= 529,00 m’

MrAkog Odou 1 31,71 m
>Tpwoelg uTTéacng odou 2

MAdTog epapuoyng utréaong 3,37 m
Em@aveia uréBaong 213,52 m?
Mrkog Odou 2 35,48 m
>Tpwoelg utTdacng 0dou 2

MAdToG e@apuoyng uttéaong 5,35 m
Emdveia uréBaong 379,60 m?
Emaveia yepupotTAaoTiyyag 64,500 m?

AT. 1

AT. 5
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4 Bdon mdyoug 0,10 m (M.T.MN. O-155)

TUvoho TMA E= 516,93 m’
ZTpoyyuloTtroinon 0,07
Z0volo= 517 m?
MnAkog Odou 1 31,71 m
ZTpwaoelg Baong odou 2
MAd&ToG epapuoyns Baong 3,18 m
Emdveia Baong 201,83 m?
MnAkog Odou 2 35,48 m
ZTpwaoelg Baong odou 2
MAd&ToG epapuoyns Baong 5,35 m
Emdveia Baong 379,60 m?
Em@aveia yepupoTTAaoTIyyog 64,500 m?
5 Karaokeun Tad@pwv pe okupddepa C16/20 (Tpiywvikég TA@POI
T0volo TMA E= 590 m’
ZTpoyyuloTtroinon 0,11
ZUgvolo= 6m’
TpiywvikA Tad@pog eowTt. Odou 1 2,23 m? atrd TTIVOKA UAIKWVY
TpiywvikA Tad@pog eowTt. Odou 2 2,81 m? atrd TTIVOKA UAIKWVY
EmmAéov pnkog E@appuoyng Odou 1 10,60 m
OyKOG OKUPOBENATOG 0,85 m?
6 Ao @aATikn oTpwon BAong, CUUTTUKVWUEVOU TTaxoug 0,05 m
TUvoho TMA E= 210,44  m’
ZTpoyyuloTtroinon 0,56
Z0volo= 211 m?
MnAkog Odou 1 31,71 m
ZTpwaoel§ ag@. faong odou 1
MAd&ToG epapuoyns Baong 3,07 m
Emdveia Baong 97,26 m?
MnAkog Odou 2 35,48 m
ZTpwaoel§ ag@. faong odou 1
MAdTog epapuoyng Baong 5,01 m
Emedveia Baong 177,68 m?
Em@aveia yepupotTAaoTiyyog 64,500 m?

AT.6

AT. 12

AT.10
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7 ACQAATIKN) OTPWON KUKAOPOPIOG, CUPTTUKVWHEVOU TTAX0UG

0,05 m pe XpAon KOIVAG ag@AATOU

2

>Uvoho ZMA E= 207,10 m
ZTpoyyuloTtroinon 0,90
MnAkog Odou 1 31,71
ZTPWOEIS a0P. KUKAOQOPIaG 0d0U 1
MA&TOG EQapPUOYAS OTPWONG 3,02
Emedveia Baong 95,80
MnAkog Odou 2 35,48
ZTPWaEIS KUKAoQopIiag 0odou 1
MA&TOG EQapUOYAS OTPWONG 4,95
Emdveia Baong 175,80
ETm@aveia ye@upoTTAaoTIyyog 64,500

8 Ao QAATIKN TTPOETTAAEIYN
TUvoho TMA E= 210,44  m’
ZTpoyyuloTtroinon 0,56
MnAkog Odou 1 31,71
MA&TOG EQapUOYAS OTPWONG 3,07
Emdveia Baong 97,26
MnAkog Odou 2 35,48
MA&TOG EQapUOYAS OTPWONG 5,01
Emdveia Baong 177,68
Em@aveia ye@upoTTAaoTIyyog 64,500

9 Ao @aATIK) GUYKOAANTIKH ETTAAEIYN
TOvoho SMA E= 207,10 m?
ZTpoyyuAoTtroinon 0,9
MnAkog Odou 1 31,71
MA&TOG EQapUOYAS OTPWONG 3,02
Emedveia Baong 95,80
MnAkog Odou 2 35,48
MA&TOG EQapUOYAS OTPWONG 4,95
Emdveia Baong 175,80
Em@aveia yepupoTTAaoTIyyog 64,500
OAOINOIIA NPOZBAXZHZ

10 Cevikég Ekoka@ég og £5a@og yaiwdeg - nui
T0volo ZMA V= 10731,04 m°
>ZT1poyyuloTroinon 0,96
MnAkog Odou 625,88
MAd&Toug 0doU 6,5
Méao BaBog ekoKaPAg 3,30
‘OyKOG EKOKAPUWV 13413,8
'Oykog ekoka®nig (Yaiwdeg 80%)= 10731,04

20voAo=

Z0voAo=

3333 333

20voAo=

3333 333

axwoE

208 m?

211 m?

208 m?

10732,00 m®

AT. 11

AT.8

AT.9

AT. 1
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1 Cevikéc EKoKa@ég o £dago axwdeg, Xwpi NON EKPNKTIKWV
T0voho SMA V= 2682,76 m°
ZTpoyyuAoTtroinon 0,24

£0volo= 2683,00 m®

‘OyKog EKOKAPUWV 13413,8 m?
Oykog ekoka®nig (Bpaxwdeg 20%)= 2682,76 m?®

12 KaTtaokeun emIYWUHATWY
Z0voho MA V= 5353 m°
ZTpoyyuloTtroinon 0,47

Z0voAo=

13 YmoBaon 0800Tpwaiag CUPTTUKWHEVOU TTaXoug 0,10 m

TUvoho TMA E= 8996,34  m’
ZTpoyyuloTtroinon 0,66
ZUvolo=
MnAkog Odou 625,88 m
ZTpWaoelg uTTéRacng 0dou 2
MAd&TOG €@apuoyng uttéacng 7,19 m
Emdveia uréfaong 8996,34 m?
14 Bdon mdyxoug 0,10 m (M.T.MN. O-155)
TUvoho TMA E= 8539,94  m?
ZTpoyyuloTtroinon 0,06
Zgvolo=
MnAkog Odou 625,88 m
ZTpwaoelg Baong odou 2
MAd&ToG epapuoyns Baong 6,82 m
Emdveia Baong 8539,94 m?
15 Kataokeun gpeiguaTwy
>0voho ZMA V= 7,77 m® atroé TIVOKa
ZTpoyyuloTtroinon 0,23
Z0volo=
16 Karaokeun Td@pwv pe okupddepa C16/20
T0volo ZMA E= 11490 m®
ZTpoyyuloTtroinon 0,10
ZUgvolo=
TpiywvikA Téd@pog Odou Mpdéapaong 77,74 m?
OpBoywvikA Tadgpog Odou MpodoRacng 37,16 m?
17 XaAuBdivog orAiIodg OKUPOSEUATWY,
xaAuBdivo Sopikd Aéypa B500C
T0volo ZMA E= 222972 m°
ZTpoyyuloTtroinon 0,28
Zgvolo=
ZKup6depa Opboywvikng Tappou T1 37,16 m?
Avaloyia kg XaAuBa o 1Tm 3 OKUPOOEUa a= 60 kg/m 3
Bdpog 2idnpou OmAiouou M =V*a 2229,72 m3

54 m®

8997,00 m?

8540 m?

UAIKWV

115 m®

atrd TTIVOKA UAIKWY
atrd TTIVOKA UAIKWVY

2230 m®

atrd TTIVOKA UAIKWVY

AT.2

AT.3

AT.5

AT.6

AT. 7

AT. 12

AT. 13
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18 Ao @aATiKA oTpwon BAoNS, CUUTTUKVWUEVOU TTaxoug 0,05 m AT.10

TUvoho TMA E= 412714  m®
ZTpoyyuAoTtroinon 0,86
Z0volo= 4128 m?
MnAkog Odou 625,88 m
ZTpwaoel§ ag@. faong odou 1
MAd&ToG epapuoyns Baong 6,59 m
Emdveia Baong 4127,14 m?
19 AgQaATIKN OTPWON KUKAOQOPIAG, TUUTTUKVWIEVOU TIGXoUS. AT. 11
0,05 m pe XxpAon KOIVAG ag@AATOU
TUvoho TMA E= 4070,08 m’
ZTpoyyuAoTtroinon 0,92
Z0volo= 4071 m?
MnAkog Odou 625,88 m
ZTPWOEIS a0P. KUKAOPOPIaG 0d0U 1
MA&TOG EQapUOYAS OTPWONG 6,50 m
Emdveia Baong 4070,08 m?
20  AcgaAriki TpoeTraAsiyn AT.8
TUvoho TMA E= 412714  m®
ZTpoyyuloTtroinon 0,86
Z0volo= 4128 m?
MnAkog Odou 625,88 m
MA&TOG EQapUOYAS OTPWONG 6,59 m
Emdveia Baong 412714 m?
21 Acg@aAtikii oUyKOAMNTIKN emdAsipn AT.9
TUvoho TMA E= 4070,08 m’
ZTpoyyuloTtroinon 0,92
Z0volo= 4071 m?
MnAkog Odou 625,88 m
MA&TOG EQapUOYAS OTPWONG 6,50 m
Emdveia Bdong 4070,08 m?
ZAuavon
22 Mivakideg puBUIOTIKEG HECAiOU pEyEBOUG AT. 14
ZUvolo ZMA 4,00 Tepaxia
Z0volo= 4,00 Tepaxia
23 ZtuAog mivakiSwv amd yaABaviouévo oidnpocwAnva AT.15
DN 40 mm (1 1/2")
Tepdyia ZTOAWV V= 4,00 Tepaxia
Z0volo= 4,00 Tepaxia
24 Alaypdpion 0500TPpWHATOS PE AVOKAAOTIKE Bagn AT.16
>0voho ZMA V= 375,00 m
ZTpoyyuloTtroinon 0,00
Z0volo= 375,00 m
MAkog Alaypduuiong 625 m
ApIBu6S Awpidwy 4
MAd&Tog epapuoyng Alaypdupiong 0,15 m
Emedveia Alaypduuiong 375,00 m?
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HMNEIPOY

XPHMATOAOTHZH :

EPro:

KATAZKEYH ZTAGMOY
META®OPTQZHZ

ATMOPPIMMATQN (ZMA)

IMA KAPAIZKAKH

E.M. «Ymodouég Metagopwv-lepifdAAov
ka1 Agipopog AvatrTuén 2014-2020»
ZuyxpnuatodoTnon amé 1o Taueio Zuvoxng
Kwdiké6g Mpagng/MIS (ONZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN

A. | Eoya diaysioions ouBpiwv

1 Exoka@n BspeAiwv TEXVIKWYV épYywV o€ £5a@og yaiwdeg-nuifpaxwdeg
T0volo ZMA V= 913 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,87

Z0volo= 10,00 m®

OPEATIO ®1

EuBado ekokapng E= 2,9 m?
Yyocg ekokapng H= 1,2 m
2UVOAIKOG Oykog V=(E*H)= 3,47 m®
OPEATIO ®2

EuBadd ekokapng E= 1,7 m?
Yyo¢ ekokapns H= 1,25 m
2UVOAIKOG Oykog V=(E*H)= 2,11 m®
OPEATIO @3

EpBado ekokapng E= 1,7 m?
Yyocg ekokapng H= 1,05 m
2UVoAIK6G Oykog V=(E*H)= 1,77 m®
OPEATIO 94

EuBadd ekokapng E= 1,7 m?
Yyo¢ ekokapng H= 1,05 m
SuvoAiKGE byko¢ V=(E*H)= 1,77 m®

2 ZuAdTuTrol 1) C1IGNPATUTTO! ETTITTESWV ETTIPAVEIWY
suvoho TMA E= 4595  m?
2TpoyyuAoTroinon 0,05

Zyvolo= 46 m*

OPEATIO ®1

Eéwrepikn mepiuetpog EE= 6,8 m
Eéwrepikd Uwog HéE= 1,7 m
Eowrepikn mepiuerpog Eo= 4,8 m
Eowrepikd uywog Ho= 1,2 m
EuRadd cupBarlouevwy TA@pwY OXETWY T= 0,47 m?
2uvoAikn empdveia A=(EE*HE+Eo*Ho)-T= 16,85 m®
OPEATIO ®2

Eéwrepikn mepiuetpog EE= 5,2 m
Eéwrepikd Uwog HéE= 1,6 m
Eowrepikn mepiuerpog Eo= 3,2 m
Eowrepikd uywog Ho= 1 m
Eppadsd cupBarlAdpevwy TAQpwY OXETWV T= 0,23 m?
2uvoAikn empdveia A=(EE*HE+Eo*Hao)-T= 10,77 m®

AT. 18

AT. 20
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®PEATIO ®3

Eéwrepikn mepiueTpog EE= 5,2 m
Eéwrepiké vwog HE= 1,3 m
Eowrepikn mepiuetpos Eo= 3,2 m
Eowrepikd uwog Ho= 0,8 m
EuBadd cupBarAduevwy Td@pwy oxeTwy T= 0,12 m?
SuvoAikn emipaveia A=(EE*HE+ET*HO)-T= 9,20 m®
OPEATIO 94
Eéwrepikn mepiueTpog EE= 5,2 m
Eéwrepiké vwog HE= 1,3 m
Eowrepikn mepiuetpos Eo= 3,2 m
Eowrepikd uwog Ho= 0,8 m
EuBadd cupBarAduevwy Td@pwy oxeTwy T= 0,19 m?
SuvoAIkn emipaveia A=(EE*HE+ET*HO)-T= 9,13 m®
3 Napaywyn, HeTa@opd, S1IdCTPWON, CUUTTUKVWGN KAl
ouvtipnon okupodépatog MNa KAaTaokeuég ard okupddepa kartnyopiag C20/25
suvoho EMA V= 779 m’
2TpoyyuAoTroinon 0,21
ZOvolo= 8,00 m*®
OPEATIO ®1
Mnkog @peaTiou L= 1,70 m
MAd&Tog @peatiou b = 1,70 m
Mayog TAdkag h1= 0,25 m
Mayog Toixwudtwy b1= 0,25 m
Bd&Bog @peariou h = 1,20 m
EuBadd cupBarAduevwy Td@pwy oxeTwy T= 0,47 m?
‘Oykog TAakwv V1= 1,34 m?
‘Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 1,62 m?
Oykog¢ okupodéuarog ppeariov V=V1+V2= 2,96 m?
OPEATIO ®2
Mrkog @peaTiou L= 1,30 m
MAd&Tog @peatiou b = 1,30 m
Mayog TAdkag h1= 0,25 m
Mayog ToixwudaTwy b1= 0,25 m
Bd&Bog @peariou h = 1,00 m
EuBadd cupBarAduevwy Td@pwy oxeTwy T= 0,23 m?
‘Oykog TAakwv V1= 0,74 m?®
‘Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,99 m?
Oykog¢ okupodéuarog ppeariov V=V1+V2= 1,73 m?
OPEATIO @3
Mrkog @peaTiou L= 1,30 m
MAd&Tog @peatiou b = 1,30 m
Mayog Adkag h1= 0,25 m
Mayog ToixwudTwy b1= 0,25 m
Bd&Bog @peariou h = 0,80 m
EuBadd cupBarAduevwy Td@pwy oxeTwy T= 0,12 m?
‘Oykog TAakwv V1= 0,74 m?®
‘Oykog Toixeiwv V2
b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,81 m?
Oykog¢ okupodéuarog ppeariov V=V1+V2= 1,55 m?
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OPEATIO 94

Mnkog @peaTiou L= 1,30 m
MAd&Tog @peatiou b = 1,30 m
Mayog TAdkag h1= 0,25 m
Méyog ToixwudaTwy b1= 0,25 m
Bd&Bog @peariou h = 0,80 m
EuBadd cupBarAduevwy Td@pwy oxeTwy T= 0,19 m?
‘Oykog TTAakwv V1= 0,74 m?®
‘Oykog Toixeiwv V2

b1*2*h*L+b1*2*h*(b-2*b1)-(T)*b1= 0,79 m?
Oykog¢ okupodéuarog ppeariov V=V1+V2= 1,53 m?

4 Napaywyn, HeTa@opd, Si1IdCTPWON, CUUTTUKVWON KAl
ouvtipnon okupodéuarog Na KATaoKeUEG atTd oKUpOdeua KaTtnyopiag C8/10

TUvoho TMA V= 064 m’
>TpoyyuAoTroinon 0,36
T0voAo= 1,00 m®
OPEATIA
Ap1Budés ®peariwv n x (b+0.20) x 0.10= 0,64 m®
5 Aopikd TAéypara B500C (S500s
Y0voho ZMA M= 969 kg
2TpoyyuAoTroinon 0,00
Zyvolo= 969 kg
OPEATIA
Oykog¢ Zkupodéuarog V= 8,00 m?
Avadoyia kg XaAuBa o 1m* okup6deua a= 120 kg/m*®
Bdpog 2i6npou OmAiouou M =V*a 969 kg

6 ToiuevroowANRveg atroxéteuong KAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916
OvopoaoTikAg SiapéTrpou D300 mm
(MpounBeia, yeTa@opd oTh 0N EYKATAOTOONG, KOl TOTToBETRON)
20volo ZMA L= 17,6 m
2TpoyyuAoTroinon 0,40

Z0voAo= 18 m

7 ToiyevroowAveg amoxéreuong kKAdoswg avroxng 120 kard EAOT EN 1916
OvouaoTikAg diapéTtpou D200 mm

MpounBsia, eETA@OPA OTN B£0N EYKATAOTAC Kol TOmoBéTno

2Uvoho ZMA L= 20,1 m
2TpoyyuAoTroinon 0,90
ZUvoAo= 21 m
8 EkoKa@ég Tad@pwyV o€ £€5d@n yaiwdn - nuIBpaxwdn
Me Tnv TTapdIrAgupn ardBeon TWV TTPOIOVTWV EKOTKAPWV
suvoho TMA V= 4691 m°
2TpoyyuAoTroinon 0,09
TGvolo= 47,00 m®

OXETOZ 1

Mrkog opuyuarog L= 10,1 m
Méoo BdaBog opuyuarog h= 1,35 m
lMAdrog opuyuarog = 1,156 m
Oykog¢ ekokagpwv V=(L*b"h')= 15,68 m?
OXETOZX 2

Mrkog opuyuarog L= 7,1 m
Méoo BdaBog opuyuarog h= 1,35 m
lMAGrog opuyuarog = 1,156 m
Oykog¢ ekokagpwv V=(L*b"h')= 11,02 m?
OXETOZX 3

Mrkog opuyuarog L= 7,3 m
Méoo BdaBog opuyuarog h= 0,95 m
l1Adrog opuyuarog = 1,156 m

AT. 21

AT. 26

AT.30

AT.29

AT 17
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Oykog ekokapwyv V=(L*b"™h')= 7,98 m?
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OXETOZ 4

Mrikog opuyuarog L= 5,2
Méoo BdaBog opuyuarog h= 0,95
lMAdrog opuyuarog = 1,156
Oykog¢ ekokagpwv V=(L*b"h')= 5,68
OXETOZ 5

Mrikog opuyuarog L= 7,6
Méoo BdaBog opuyuarog h= 0,75
lMAdro¢ opuyuarog = 1,156
Oykog¢ ekokagwv V=(L*b"h')= 6,56

333

30)

333

30)

9 Napaywyn, HeTa@opd, SiIdCTPWON, CUUTTUKVWON KAl
ouvtipnon okupodéuarog MNa KATaoKEUEG a1Td oKUpOdeua Kartnyopiag C12/15

>0voho ZMA V= 33,97
2TpoyyuAoTroinon 0,03
OXETOZ 1

Mrkog oxerou L= 10,10
Oykog oxerou V1= 1,90
lMAdrog opuyuarog b = 1,15
Méaoo Bdabog opUyuarog h= 1,35
Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 13,78
OXETOZX 2

Mrikog oxerou L= 7,10
Oykog oxerou V1= 1,34
l1Adrog opuyuarog b = 1,156
Méoo BdaBog opuyuarog (ueiov oddéoTpwua) h= 0,85
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 5,60
OXETOZX 3

Mrkog oxerou L= 7,30
Oykog oxerou V1= 0,52
lMAdrog opuyuarog b = 1,15
Méao BaBog opUyuarog (ugiov odéoTpwua) h= 0,45
Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 3,26
OXETOZX 4

Mrikog oxerou L= 5,20
Oykog oxerou V1= 0,37
lMAdrog opuyuarog b = 1,156
Méoo BaBog opuyuarog h= 0,95
Oykog¢ okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 5,31
OXETOZ 5

Mrkog oxerou L= 7,60
Oykog oxerou V1= 0,54
lMAdrog opuyuarog b = 1,15
Méaoo Bdabog opUyuarog h= 0,75
Oykog okupodéuarog V = L*h*b-V1 = 6,02

10 KaAuppata @peaTiwv amd @aidé xurooidnpo

>0voho ZMA M= 791,28
2TpoyyuAoTroinon 3,72
Mrkog KaAuuparog L= 0,6
lMAdro¢ KaAupuarogc W 0,6
Méayxo¢ KaAuuuarwy t 0,07
Eid1k6 Bdpog XaAuBa e 7850
Bdpog¢ KaAouuarog B=L*W*t*e 197,8
Ap1Bud¢ kaAupudrwy K 4
2uvoAiké Bdpo¢ M =K*B 791,28

m3

TOvoho= 34,00 m®

X 33333 33333 33333 33333

33333

iron
kg

ZUvoho= 795 kg

kg/m 3
kg
TEU.
kg

AT. 22

AT. 31
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1 BaOuideg ard xutooidnpo

>0voho ZMA M=
2TpoyyuAoTroinon

Bdpog¢ Babuidag w=
Api6ud¢ Babuidwv K
2uvoAiké Bapog M =w*K

14,80
0,20

3,70
4,00
14,80

kg

kg

TE.

kg

Z0voAo=

15 kg

AT.32
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY
NEPI®EPEIA HMNEIPOY META®OPTQZHX
AMOPPIMMATQN (ZMA)
IMA KAPAIZKAKH
XPHMATOAOTHZH : E.M. «YmTodopég Metagpopwv-TepiBdAAov

Kai Agipopog AvarmTuén 2014-2020»
Zuyxpnuatodotnon amod 1o Tapeio Tuvoxng
Kwdikég Mpagng/MIS (OMNZX): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

E. | Eoya mpaaivou kai dpdeuanc

1 Cevik pép@WOnN emIPAVEING EBAPOUG VIO TAV GUTEUOH QUTWV AT.42
>uvolo ZMA E= 0,279 oTpépuara
>1poyyuloTtroinon 0,021
Zo0volo= 0,3 oTpéppara
Moépowon Emeaveiag E=L*W+P 278,93 m?
2 Evowpdtwon BEATIWTIKWY £5d@oug A.T. 43
TUvoho MA N= 72,52 m°
21poyyuloTroinon 0,48
TOvolo= 73 m®
Mépowon Emeaveiag E= 278,93 m?
Avaloyia BeAtiwrikwv avd m 2 em@aveiag a = 0,26 m
lMoodrnra BeAtiwnikwy Edapous N = a*E 72,52 m?
3 Aévdpa karnyopiag A1 AT. 44
>0voho ZMA N= 54 TEM.
>TpoyyuloTtroinon 1
Z0voAo= 55 TEM.
Aévipa karnyopiag A1 K = 52 TEU.
JUVTEAEOTNS aTwWAEIWY a = 1,03
TeAikn Moodtnra Aévipwv A1 N = K*a 54 TEU.
4 Oduvol karnyopiag O1 A.T. 45
>uvoho ZMA N= 11 TEM.
>1poyyuloTtroinon
20voAo= 1 TEM.
@urd mpavwyv karnyopiag 21 K = 10 TEU.
JuvreAeoTng amwAsIwy a = 1,06
TeAikn Mooornra ®urwv 31 N = K*a 11 TEU.
5 Avoliypa Adkkwv o€ XaAapd edden pe epyaleia XE1p6G, AT. 47
dlaordoewyv 0,50 X 0,50 X 0,50 m
>uvolo ZMA N= 55 TEM.
21poyyuloTroinon 0
20voAo= 55 TEM.
TeAikn Moodtnra Ndkkwv N= 55 TEU.
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6 Avoiypa Adkkwyv og xaAapd e5a@n pe epyaleia Xe1pog, A.T. 46
Siaordogwyv 0,30 X 0,30 X 0,30 m

ZUvolo ZMA N= 11 TEM.
ZTpoyyuloTtroinon 0
Z0volo= 1 TEY.
TeAikn Moodtnra NGkkwv N= 11 TEU.
7 PuTeUOn QUTWYV pE PTTaAa YwpaTog dykou 2,00 - 4,00 It A.T. 49
ZUvolo ZMA N= 55 TEM.
ZTpoyyuloTtroinon 0
Z0volo= 55 TEY.
TeAikn Mooornra amd MmaAeg N= 55 TEL.
8 DuTeuon QUTWYV e pTTaAa xwpaTog dykou 0,40 - 1,50 It A.T.48
ZUuvoho XAAA kai ZMA N= 11 TEM.
ZTpoyyuloTtroinon 0
Z0volo= 1 TEY.
TeAikn Moodtnta amé MmaAeg N= 11 TEU.
9 YdpauAik udpoatropd A.T.50
ZUvolo ZMA N= 0,320 oTpéppara
ZTpoyyuloTtroinon 0,080
Z0volo= 0,4 oTpéppara
Emigaveia udpewong emeaveiag A= 800,0 m?
2uvreAeornc MNukvorntag yia Yépoormopd B= 0,4
Yoeoammopad kai emkdAuwn N =A*B 320 m?
ZwAnvwoeig MEogewg amd owAnveg ToAuaifuAeviou PE 80, Je guptrayég A.T.61
10 Toixwpa katd EAOT EN 12201-2 Ovop. Siapétpou DN 50 mm / PN 10 atm
>0voho ZMA L= 128,36 m
ZTpoyyuloTtroinon 0,64
2UvoAo= 129,0 m
MnAkog Aywywv K = 124,62 m
2uv/atng mpooauénang Adyw kAiocswv A = 1,03
TeAiké Mnkog Aywywv L = K*A 128,36 m
1 DpedTio awd WAACTIKHA UAN, SiaoTdoswyv 400x400mm A.T.62

HE TTAAOTIKO KATTAKI Bapéwg TUTTOU OTEYAVO.

(TomroBétnon A avtikatdaTaon TTARPOUG QPEATIOU TTAPOXAG)

>0voAo ZMA N= 4 TEM.
ZTpoyyuloTtroinon 0
Z0volo= 4 TEY.
TeAikn Moodtnra Ppeartiwv MNMapoxric N= 4 TEL.
12 DpedTio awd WAACTIKHA UAN, SiaoTdoswyv 500x500mm A.T.63

HE TTAAOTIKO KATTAKI BapEéwg TUTTIOU OTEYAVO.

(ToroB€TNON ) AVTIKATAOTOGN TTAPOUG QPEATIOU ETTIOKEWNG)

ZUvoho ZMA N= 2 TEM.
ZTpoyyuloTtroinon 0

Z0volo= 2 TEY.
TeAikn Moodrnra ®peariwv MNMapoxng N= 2 TEL.
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13

Exoka@n kal emavarrAnpwon XavOdKkwy UTTOYEiwV SIKTUWV CWANVWOEWV
EKTOG KATOIKNUEVWV TTEPIOYX WV

TUvoho TMA V= 30,81 m°
ZTpoyyuloTtroinon 0,19
2UvoAo= 31,0 m®
Mnkog rappwy L= 128,36 m
Emipaveia ragppou (0,60m x0,40m) E= 0,24 m?
Oykoc¢ ekokapwv V (=L*E)= 30,81 m?
14 ZTpwoelg £dpaong Kail EYKIBWTIONOG CWARVWY e GUPO
mpoeAeloewg AaTopgiou
TUvoho TMA V= 12,58 m°
ZTpoyyuAoTtroinon 0,42
ZOvolo= 13,00 m®
Mriko¢ Tappwv aywywv L = 128,36 m
lNayxog Emiywong ue Guuo h= 0,25 m
lMAarograppou w= 0,4 m
Emipaveia auuou E=h*w 0,1 m?
Emedveia aywyou @50 f = 0,0019635 m*
Oykoc emiywong ue auuo V=L*E-L*f 12,58 m?

15 mieong 10atm 50mm
ZUvolo ZMA N= 4 TEM.
ZTpoyyuloTtroinon 0
Z0volo= 4 TEY.
TeAikn Mooornta AikAgidwv N= 4 TEL.
16 ZwAnveg ammd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikig Siapérpou @ 20 mm
>0voho ZMA L= 321,71 m
ZTpoyyuloTtroinon 0,29
2UvoAo= 322,0 m
MnAkog Aywywv K = 159,26 m
2uv/atng mpooauénang Adyw kAiocswv A = 1,01
2EIPEC TOTTOBETNONG aywyou n = 2
TeAdiké Mnkog Aywywv L = n*K*A 321,71 m
17 ZwAnveg ammd moAuaiBuAévio (PE) 6 atm, ovopaoTikig Siapérpou @ 25 mm
>0voho ZMA L= 351,66 m
ZTpoyyuloTtroinon 0,34
2UvoAo= 352,0 m
MnAkog Aywywv K = 174,09 m
2uv/atng mpooauénang Adyw kAiocswv A = 1,01
2eIpEC TOTTOBETNONSG aywyou n = 2
TeAdiké Mrkog Aywywv L = n*K*A 351,66 m
YdpauAikég BaABideg povou BaAduou, xutooidnpég, PN 16 atm, nAekTpikn
18 XEIPOKiIvVNTNG AgITOoupyiag, ovopaoTikAG SiapéTpou @ 1 1/2 in
ZUvoho ZMA N= 2 TEM.
ZTpoyyuloTtroinon 0
Z0volo= 2 TEY.
TeAikn Moodtnta BaABidwv N= 2 TEL.
19 BaABideg avremioTpo®ng, EAAOTIKAG € o DN ® 50 mm
ZUvolo ZMA N= 2 TEM.
ZTpoyyuAoTtroinon 0
Z0volo= 2 TEY.
TeAikn Mooornta Averriorpopwy N= 2 TEL.

AikAgida xuToo1dNpd Ye PNXAVIONO TUTTOU OUPTOU, UE @AAVTIEG OVOUAOTIKAG

AT. 59

A.T. 60

AT. 64

AT. 51

AT.52

A.T. 56

AT.53
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20 Meiwtég rieang PN 16 atm, ovouaoTikAg Siapétpou @ 1 1/2 in
TEM.

>Uvoho ZMA N=
ZTpoyyuloTtroinon

TeAikn Mooornta Meiwtnpa N=

21 DiATpa vepoU, oiTag i} Siokwv, TTAAOTIKG, OVOPAOTIKAG Trieang 10 atm,

1
0

ovopaoTikig diauétpou @ 1 1/2 in kKovTd

>Uvoho ZMA N=
ZTpoyyuloTtroinon

TeAikn Moodrnra ®iAtpou Nepou N=

2
0

22 Mavoperpo yAukepivng @ 63 mm

>Uvoho ZMA N=
ZTpoyyuloTtroinon

TeAikn Mooornra Mavéuerpwy N=

2
0

TEW.

TEW.

1

2

2

23 ZTOAAKTNG AUTOPUBUILOUEVOG, ETTIOKEWINOG

>Uvoho ZMA N=
ZTpoyyuloTtroinon

TeAikn Mooornra 2taAakTwy N=

124
0

TEW.

124

20voAo=
TEU.

20voAo=
TEU.

20voAo=
TEU.

20voAo=
TEU.

124

TEM.

TEW.

TEW.

TEW.

AT. 54

AT. 57

AT.55

AT. 58
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
NEPI®EPEIA HMNEIPOY

EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY
META®OPTQZHZ
ATMOPPIMMATQN (ZMA)
ZMA KAPAIZKAKH

XPHMATOAOTHZH : E.N. «YTodopég Metagopwv-TepifaAlov
Kal Agipopog Avamrtuén 2014-2020»
ZuyxpnHatodotnon amrod 1o Taueio Tuvoxng
Kwdikég Mpagng/MIS (OMZ): 5003839

ANAAYTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

Z. |E¢omrhiouéc mepiBarovikiic mapakoAodBnong

1 ZUoTnua SelyHaTOANWIaG ETTIPAVEIOKWYV USATWYV AT. 120
2UvoloZMA = 1 TEM.
21poyyuAoTroinon 0
Z0voAo= 1 Ten
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPro: KATAZKEYH ZTAGMOY

NEPI®EPEIA HMNEIPOY META®OPTQZHZ

AMOPPIMMATQN (£MA)
IMA KAPAIZKAKH

XPHMATOAOTHZH : E.N. «YTodopég Metagopwv-TepifaAlov

Kai Agipopog Avamrtuén 2014-2020»
ZuyxpnHatodotnon amrod 1o Taueio Tuvoxng
Kwdikég Mpagng/MIS (OMZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPTAZIQN

[H. | E€wrepikd Aiktua Ymodourc

AikTuo Udpeuaong
1 ZwAnvwoeig mMEogewg ard owAnveg ToAuaiBuAeviou PE 100
HE gupTrayég Toixwpa, kartd EAOT EN 12201-2
Ovoy. SiapéTpou DN 63 mm / PN 10 atm

>Z0voho ZMA L= 60 m
ZTpoyyuAoTroinan 0
ZUyvolo=
20upwva e 2xédio NEN 05 mpayuariko urikog 0deuong= 50 m
20% lpooauénaon yia ouvoEoeig, POOPES, KATT = 10 m
2UvoAo = 60 m
2 Z1d5npoowAnivag yoABaviouévog pe pagn Siapétpou @ 3/4 ins
>U0voho ZMA L= 7,2 m
ZTpoyyuAoTroinan 0,8
ZUyvolo=
20upwva pe 2Zxédio FTENOS mpayuariké uinkog 6deuong= 6 m
20% lpooauénaon yia ouvoEoeig, POOPES, KATT = 1,2 m
20voAo = 7,2 m
3 Z18npoowAnRvag yoABaviouévog pe paen Siapétpou @ 2 ins
>U0voho ZMA L= 2,4 m
ZTpoyyuAoTroinan 0,6
ZUyvolo=
Aiavouéacg 2 m
20% [lpooauénon yia ouvoEoeig, POOPES, KATT = 0,4 m
20voAo = 2,4 m
4 Zuptapwrth BaABida (Bavva) opeixdAkivn Siapétpou @ 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan 0
20upwva ue 2xédio FTENOS ZUvoAo=
5 Zuptapwrh BaABida (Bavva) opeixdAkivn Siapétpou @ 2 ins
Zuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan 0
20upwva ue 2xédio FTEN0S ZUvoAo=
6 BaABida avremioTpo@ng opeixdAkivn Me Sioko ouvdeouév
pe omeipwpa SiauéTpou 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan 0
20upwva pe 2xédio FTENOS ZUvoAo=

60 m

2 Tep

2 Tep

2 Tep

AT.65

AT. 66

AT.67

AT.68

AT.69

AT.70
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7 BaABida avremoTpo@ng opeiXdAkivn Me Sioko ouvdeouév AT. 71
UE omeipwpa SiauéTpou 2 ins

>uvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan
SUupwva ue 2xédio FTEN05S ZUvoAo= 1 Tep
8 Ppedmio mapoxng/SiakAadwong Udpeuong SiaoTtdoswyv 40 X 40 X60ek AT.72
Zuvoho ZMA = 5 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan 0
ZUvoAo= 5 Teu
20upwva ue oxédlo FTENOS
9 HAgkTpoKivnTOo avTANTIKO OUYKpOTRHa USaTog £éwg kail 3m3/h AT. 73
og migon 30mZY
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan
ZUvoAo= 1 Tep

20upwva ue 2xédio FTENQ0S, Eykaraoraon eviog Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWV

AikTUO atroxeTEUONG

10 Aywyoi utré mrieon amé owAnveg PVC-U OvopaoTikig rieong 6 at AT.74
OvopaoTikAg SiapéTpou D 90 mm
QATTOXETEUCGN CUUTTUKWUATWY L= 43,2 m
ZTpoyyuAoTroinan 0,8
ZUvoAo= 44 m
20upwva pe 2xédio FTENO6 mpayuariké uinkog 6deuong= 36 m
20% [lpooauénaon yia ouvoEoeig, POOPES, KATT = 7,2 m
20voAo = 43,2 m
1 Aywyoi utré mrieon amé owAnveg PVC-U, ovouaoTikAg Tieong 6 atm, AT.75
ovopaoTikAg SiapéTpou D 125 mm
QATTOXETEUAN OUBpPIWV L= 37,2 m
ZTpoyyuAoTroinan 0,8
ZUvoAo= 38 m
20upwva pe 2xédio FTENO6 mpayuariké uinkog 6deuong= 31 m
20% [lpooauénaon yia ouvoEoeig, POOPES, KATT = 6,2 m
20voio = 37,2 m
12 Aywyoi utré mrieon amé owAfveg PVC-U OvouaoTikig rieong 6 at AT.76
OvopaoTikAg SiapéTpou D200 mm
ATTOXETEUAN OUBpPIWV L= 7,2 m
ZTpoyyuAoTroinan 0,8
ZUvoAo= 8m
20upwva pe 2xédio FTENO6 mpayuariké uinkog 6deuong= 6 m
20% [lpooauénaon yia ouvoéoeig, POOPES, KATT = 1,2 m
20voAo = 7,2 m
13 PpedTio eMIOKEWEWS SIKTUWYV ATTOXETEUOEWG (aKABAPTWYV 1} O iwv AT.77
dlaoTdoewv 50X50X70 e SiTAé oTeyavo xutoo1dnpd kaAAupa
Zuvoho ZMA = 4 TEM
ZTpoyyuAoTroinan 0
ZUvoAo= 4 Tep
20upwva ue 2xédio N'EN 06
14 PpedTio EKTPOTTAG AUNATWY AT.78
Zuvoho ZMA = 1 TEM
ZTpoyyuAoTroinan 0
ZUvoAo= 1 Tep
20upwva e 2xédio HM02
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15 Bdvva mreTaAouda DN200 xutooidnpn
MNa 1o epedTIo EKTPOTING AUPATWY
>uvoho ZMA TEY 1 TEM
21poyyuAoTroinon
Zup@wva PE TNV TEXVIKA €kBeon Kail To oxédio HM02 Zuvolo=
16 Tutrotroinuévo KavaAl E0wWTEPIKOU TTAdTOoUC 200 mm,
Kartnyopiag @optiou D400 us eoxdpa amd eAard xutooidnpo
20voho ZMA = 14 m
21poyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
2Uupwva ue 2xédio F'EN 08
TTUPOTTPOCTACIA-TTUPOORECTIKO BikTUO
17 MupooBeotnpag S10&e1diou Tou AvBpKa, PopnTdC Youwoewc12 kg
>uvoho ZMA = 1 TEV.
21poyyuAoTroinon 0
Z0voAo=
Suupwva ue 2xéo1o 'EN 07
18 MupooBeoTipag KOVEwWS TUTTOU Pa, TpoxnAatog youwoewg 50 kg
>uvoho ZMA = 2 TEV.
>1poyyuAoTroinon 0
20voAo=
Suupwva ue 2xéoio N'EN 07
19 Ekoka@n Kal ETavammAnpwaon Xav8aKwyV UTTOVEIWV SIKTUWV CWANVWOEWV
EKTOC KATOIKNMEVWYV TTEPIOYX WV
T0voho SMA V= 19,8 m®
21poyyuAoTroinon 0,2
20voAo=
Mrkog 66euong L= 55 m
Emipaveia ekokapns E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
S0vodo= E xL= 19,8 m?
20 ITpWOoElIg £5paong Kal EVKIBWTIONOC CWARVWY LUE AUMO
mPoeAeUoEWC AaTougiou
Tovolo IMA V= 9,9 m®
21poyyuAoTroinon 0,1
Z0voAo=
Mrkog 66euong L= 55 m
Emipaveia ekokapns E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Suvoho= E xL= 99 m?®
21 ZwAnvwoeic mMEoews amd owARveg TToAuaiBuAeviou PE 100

ME ouuTtrayég Toixywua, katd EAOT EN 12201-2
Ovoup. diauétrpou DN 90 mm / PN 10 atm

>Z0volo ZMA L= 66 m
21poyyuAoTroinon 0
Zovolo=
2uupwva pe 2xéo1o NEN-O7mpayuarikd pikog 60euang= 55 m
20% lNpooauénon yia ouvOEDEIS, POOPES, KATT = 11 m
2Uvoho = 66 m
22 EykardoTaon TupooBeCTIKOU OUYKPOTAUATOG OTTOTEAOUNEVO

Ao pia KUpia NAEKTPOKIVNTN QUYOKEVTPN, TTETPEAAIOKIVNTN avTAia

Kal £@edpikn avTAia (JOCKEY)
>uvoho ZMA = 1 TEV.
Z1poyyuAotroinon 0
20voAo=

2uupwva pe 2xé6io FENO7Y kai Tnv 1exviKn ékBean Eykardoraon evrog Tou UTTOOTEYOU TTIECTIKWY

AT.79

1 Ten

AT. 80

14 m

AT. 81

1 Ten

AT. 82

2 TEY

AT.59

20 m®

AT.60

10 m®

AT.83

66 m

AT. 84

1 Ten
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23 AikAgida xuToo13npd pe pnxavioguod TUTToU oUPTOU, A.T.85
HE @AAvT{EC ovouaoTIKAG Tieong 16atm 80mm

Zuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuAoTroinon 0
ZOUvoAo= 2 TeY
20upwva ue 2xédio N'EN 07
24 NupooBeoTiKi GWAEA ETTITOIXN A XWVEUTH A.T. 86
Zuvoho ZMA = 2 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan 0
Z0voAo= 2 TeY
20upwva e 2xédio NEN 07
25 NupooBeoTIKOG OTABUOG EISIKWY TTUPOOBECTIKWV EPYOAEiwY Kal HEOCWV A.T. 87
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan 0
ZUvoAo= 1 Tep
20upwva e 2xédio N'EN 07
26 AioTop0og TTUPOoBECTIKOG KPOUVOG [E SIOKOTITEG OTIC TTAPOXE A.T.88
pe mapoxég1 X2 1/2 ins kai 2 X 1 3/4 ins
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan 0
ZUvoAo= 1 Tep
20upwva ue 2xédio N'EN 09
27 DAoTEPOSIOKOTIT € TAAOTIKO avOeKTIKO TrEPiBAnua A.T. 89
Aegauevn rupdoBeong 2 TEM.
Aegapevr) dpdeuong-udpeucng 2 TEM.
Zuvoho ZMA = 4 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan 0
ZUvoAo= 4 Tep
20UQWVa LIE TNV TEXVIKN TTEQIYPAPN
Noimra
28 HAgkTpOKiVvNTO QVTANTIKO OUYKPOTNUO USATOG AUOHATNG AVAPPOPATEWS A.T.90
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan
ZUvoAo= 1 Tep

SUuewva ue 2xédio FEN12, Eykardaraon eviog Tou UTTOCTEYOU TTIECTIKWYV

29 MeoTiK6 pnxdvnuo uTTEPUWNAAG Trieong yia EKITAuon oxnUATWY AT. 91
Zuvoho ZMA = 1 TEM.
ZTpoyyuAoTroinan
ZUvoAo= 1 Tep
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPrO: KATAZKEYH ZTAOMOY

NEPI®EPEIA HMEIPOY META®OPTQZHZ
AMOPPIMMATQN (ZMA)
IMA KAPAIZKAKH

XPHMATOAOTHZH : E.N. «Ymodopég Metagopwv-NepiBdAlov
Kal Agipopog Avarrtugn 2014-2020»
Tuyxpnuarod6Tnon amoé To Tapeio Tuvoxig
Kwdik6g Mpagng/MIS (ONZ): 5003839

ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQON

[e. [H/M Epya |
HAgkTpoAoyika
1 MAaoTIKOG KUPaTOE1IOG OWARVAS a1rd TTOAUaIBUAéVIO TTPOOTATIAG A.T.92
KaAwdiwv (HDPE), diapérpou 110 mm,
2Uvoho ZMA L= 132 m
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 132 m
@110 yia mapoxIké kKaAwdio = 20 m
@110 A.M-M11.M1= 15 m
@110 A.M-M01.11= 50 m
Aoirrég Tpogodoaics= 25 m
20voho = 110 m
20% lMpooauénaon yia ouvdéoelg, POOPES, KATT = 22 m
2U0voho = 132 m
2 DpedTIO KATACTKEUWV UTTOYVEIWV UTTOYEIWV SIKTUWV 50X50X70 A.T.93
HE XUTOO13NPpS KATTAKI OTEYAVO.
2Uvoho ZMA = 17 TEM.
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 17 Tep
2Uupwva ue oxédlo FEN8
3 Ekoka@n Kal emavammARpwaon Xoavodkwy UTToyEiwv SIKTUWV CWANVWoEwWY A.T.59
EKTOC KATOIKNUEVWYV TTEPIOX WV
Tuvoho SMA V= 7,2 m?
Z1poyyuAoTroinon 0,8
Z0volo= 8 m’
Mnkog 6deuong L= 20 m
Emgaveia ekokaens E (0,6 x 0,6)= 0,36 m?
Sovoro= E xL= 72 m®
4 Z1pwoelg €5paong Kal EYKIBWTIONOC CWARVWY UE Ao A.T.60
mpoeAeUoewg AaTopgiou
suvoho SMA V= 36 m?
>1poyyuAoTroinon 0,4
Z0volo= 4m’
Mnkog 6deuong L= 20 m
Emeoaveia ekokaens E (0,3 x 0,6)= 0,18 m?
Sovoro= E xL= 36 m?
5 ZWANVAS NAEKTPIKWYV YPAUPWY TTAACTIKOG OTTIpdA 16mm A.T.94
2Uvoho ZMA L= 20 m
2TpoyyuAoTroinon 0
Z0volo= 20 m

o UTTOOTEYO TTIECTIKWY
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6 Kurio d1akAadwoewg MAaoTiké @ 80 X 80mm A.T.95

>0voho ZMA = 4 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
20volo= 4 Tep
MNa uTT6OTEYO TTIECTIKWV
7 KaAwdio Tutrou NYA Siatouric 1,5 mm? A.T.96
>0volo ZMA L= 2412 m
2TpoyyuAoTroinon 0,8
XUvoho= 242 m
SUupwva ue 2x€0610 HMO1 mpayuartiko unkog 60euang= 67 m
3 aywyoi NYA 201
20% lMpooauénaon yia ouvdéoelg, POOPES, KATT = 40,2 m
2uvoAo = 241,2 m
8 KaAwdio Tutrou NYA Siatopnc 2.5 mm? AT.97
Y0volo ZMA L= 241,2 m
>1poyyuAoTroinon 0,8
20volo= 242 m
SUppwva ue 2xé610 HMO1 mpayuariké urkog 60euong= 67 m
3 aywyoi NYA 201
20% [lMpooauénaon yia ouvOETEIS, POOPES, KATT = 40,2 m
20voAo = 241,2 m
8 KaAwdio 1dmou NYY yid Tomo@éTtnon péca oTo £€5a¢og A.T.98
NevramoAiké diatopng 5 X 2,5 mm2
Y0volo ZMA L= 12 m
>1poyyuAoTroinon 0
20volo= 12 m
SUppwva ue 2xé610 HMO1 mpayuariké urfkog 60euong= 10 m
20% [lMpooauénan yia ouvOETeiS, POOPES, KATT = 2 m
2Uvolo = 12 m
9 KaAwdio 1d1mou NYY Siaropng 5X25mm2 yid 1omo8£Tnon péoa oto £5a@og A.T.99
Y0volo ZMA L= 96 m
>1poyyuAoTroinon 0
20volo= 96 m
SUuupwva ue 2xé610 HMO1 mpayuariké urkog 60euong= 80 m
20% [lMpooauénan yia ouvdETeis, POOPES, KATT = 16 m
2uUvolo = 96 m
10 KaAwdio 1d1mou NYY opatd A evioixiopévo TpimroAikd A.T.100
HE oudérepn peiwpévng Siatoung Siatopng 3 X 70 + 35 mm2
Y0volo ZMA L= 24 m
>1poyyuAoTroinon 6
20volo= 30 m
Suupwva ue 2xédio0 HMO1 kai FEN 8 urkog 6deuong= 20 m
20% [lMpooauénan yia ouvOETEIS, POOPES, KATT = 4 m
2uUvoAo = 24 m
11 KaAwdio 1dmou NYY yid Tomo8éTnon péca oTo £€5a¢og AT. 101
MovoTroAikd diartopng 1 X 35 mm2
Y0volo ZMA L= 24 m
Z1poyyuAoTroinon 6
20volo= 30 m
SUppwva pe 2xéd10 HMO1 kai FEN 8 urkog 6deuong= 20 m
20% [lMpooauénan yia ouvOETeIS, POOPES, KATT = 4 m
2UvoAo = 24 m
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12 Peupatod6Tng BlopunXavikdg oTEYavOg HOVOQUOTIKOG EVIAoewg 16 A
Mivakag deg vepou = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
Z0volo=

21a midap-Zouewva e oxédio HM-01

13 Peupatod61ng BlounXavikdg oTEYavOg TpIPATIKOG EVIAdoewg 32 A
Mivakag deg vepou = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
Z0volo=

21a midap-Zouewva pe oxédio HM-01

13 DWTIOTIKO CWHO TTUPOKTWOEWS, TOIXOU | 0POPiS
HE eAAeIPoEId KWSwva Kal Tpo@UAakTApa (XeAwva) rpocTaciag IP 44
oT1eyavo BakeAiTou e AautrTiipa 60 W TTUPAKTWOEWS

>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoAo=
OTO UTTOOTEYO TTIECTIKWV
14 KuBwrio nAekTpikAg Siavopng (riAAap) Siaordoswv YXMXI 1,7x0,95x0,36u
Mivakag degapevng vepou = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=

BA.lMapdprnua Texvikng Meprypapns - Texvikwy Mpodiaypapwyv (HM MeAétn)
SUuupwva ue oxéodio N'EN 8

15 HAekTpIKOG Trivakag wAnpng A.M
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=
SUuupwva ue oxéodio N'EN 8kar HMO1
16 HAekTpikog mrivakag wAnpng MN.N
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=
SUuupwva ue oxéodio N'EN 8kar HMO1
17 Tpiywvo yeiwong
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2UvoAo=

BA.lMapdprnua Texvikng Meprypapns - Texvikwy Mpodiaypapwyv (HM MeAétn)
SUupwva ue oxéodio N'EN 8

18 AAe€iképauvo 10vIopoU aTuoo@aipiKAg Tdong 15-20m akTivag TpooTagiag
£wg 200m.
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2Uvoho=

BA.lMapdprnua Texvikng Meprypapns - Texvikwy Mpodiaypapwyv (HM MeAétn)
SUupwva ue oxéodio N'EN 8

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

AT.

TEY

102

103

104

105

106

107

108

109
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TNAéPwva-aoBevh peupara

19 NAaoTik6g KUpaToEIdg cwAnvag amd ToAuaiBuAévio TrpooTaciag
KaAwdiwv (HDPE), S1auéTpou 75 mm, JE EVOWHATWHEVN CUPHATIEPO
>0voho ZMA L= 24 m
>1poyyuAoTroinon 0
2Ugvoho=
SUppwva ue 2x€010 TTPAYUATIKO UNKOS OOEUTNS= 20 m
1 2wAnvag @75= 20 m
20% [lMpooauénaon yia ouvOETeiS, POOPES, KATT = 4 m
20voAo = 24 m
20 KaAwdio 1d1rou A-2Y (St) 2 Y TnAs@wViIkS
>0voho ZMA L= 24 m
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=
SUupwva ue 2x€010 TTPAYUATIKO UNKOS 6OEUaNS= 20 m
20% [lMpooauénan yia ouvOETEIS, POOPES, KATT = 4 m
2uvoAo = 24 m
E§wrepIKOS QWTICUOS
21 XaAuBd1vog 10T6G 080@wTIoNOU Uwoug 6,00 m
>0voho ZMA = 7 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=
SUupwva ue 2xéodio FTEN0O8
22 DwTIOTIKG CWHATA 050PWTICUOU TUTTOU Bpayiova ye Aaumrtipa Narpiou
uwnAng rigong (NaHP), T01rou semi cut-off, 1I0x00g 250W e Bpayxiova
>0voho ZMA = 7 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=
SUupwva ue 2xéodio FTENO8
23 Z18NP0oI0TOG NAEKTPOPWTIOHOU £EaywVIKNAG S1aToung
amwé éAaogua raxoug 6mm Mnikoug 9m
>0voho ZMA = 2 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=
SUupwva ue 2xéodio FrEN10
24 Akpokipwrio lNa pové Bpayiova
>0voho ZMA = 2 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2UvoAo=
SUupwva ue 2xéodio FrEN10
25 NpoBoAéag 1wdivng loxug 1000 W
>0voho ZMA = 2 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
Xgvoho=
SUupwva ue 2xédio FrEN10
26 DwTONAEKTPIKO KUTTOPO
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=
BA. Texvikn MNepiypagn - Texvikés Mpodiaypapég
27 XpovodiakOTTNG SIKTUOU NAEKTPOPWTIOHOU
>0voho ZMA = 1 TEY.
>1poyyuAoTroinon 0
2gvoho=
BA. Texvikn lNepiypagn - Texvikég Mpodiaypapég
28 KaAwdio 1urou NYY opaté 1 evroixiouévo TeTpatroAiké
Siatopng 4 X 2,5 mm2
>0voho ZMA L= 36 m
>1poyyuAoTroinon 0
Xgvoho=
Mpapun Z3 = 30
SUuugpwva ue 2xéoio FEN10 kai HMO1 prnkog 6dsuong= 30
20% [lMpooauénan yia ouvOETeiS, POOPES, KATT = 6
20voAo = 36

24 m

24 m

7 TeN

7 TeN

2 Tep

2 Tep

2 Tep

1 Tep

1 Tep

36 m
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